

Szarvas Expo – harmadszor

Idén már harmadik alkalommal szervezi és rendezi meg a Szarvas Expot a Ribár és Társai Bt. A már megszokott esemény ezúttal is hoz némi változást, tudtuk meg a rendező cég ügyvezetőjétől, Ribár Györgytől. Mindenek előtt az időpontban, hiszen ezúttal nem Pünkösöd hétvégéjén, hanem május

23-24-25-én láthatja a közönség a III. Szarvas Expot a Petőfi utcai sportcsarnokban, minden nap 10-től 18 óráig. Újdonság lesz még, hogy játszóház várja a gyerekeket az expo területén, a szokásos színpadon pedig a helybeli amatőr együtteseknek biztosít fellépési lehetőséget a vásár rendezősége.

Népszerű a Kepenyesskiállítás

A kondorosi születésű, mexikóiá lett világhírű, de hazánkban még kevésbé ismert Pal Kepenyesszobrászművész az avantgárdot indián és magyar népművészeti formavilággal ötvöző ékszereit és kispasztikáit mutatta be nemrég Budapesten az OCTOGONart Galéria. A megnyitót és a kiállítást hatalmas érdeklődés övezi. A látogatóknak szánt meglepetésként Kepenyess karakteres, nagy-



A budapesti kiállítás megnyitóján. Középen Pal Kepenyess

méretű szobraival bővítették a tárlat anyagát, mely így, kompletten április 26-ig látogatható, az OCTOGONart Galériában. Bojár Iván András így írt a kiállítás kapcsán Pal Kepenyessről a www.octogon.hu honlapon:

Kepenyess szarvasi gyermekevei után Orosházán járt iskolába, később az Iparművészeti Főiskolán tanult, majd két évig a Képzőművészeti Főiskolán – ám miután az 50-es években koholt vádak alapján letartóztatták, 1956-os szabadulása után elhagyta az országot. Párizsban fejezte be a főiskolát, majd mexikói feleségével Acapulcóban telepedett le. Nemesféműből, többnyire bronz-réz ötvözetből, ezüstből, aranyból, drágakövekből készít kontinenseket, áramlatokat, korszakokat magába egyesítő, kirobbanó erejű, mégis egyéni, karakteres „Kepenyessé” formált alkotásokat: szobraiban a magyar és helyi népművészet, az ősi, indián kultúra összefonódik a századeleji nemzetközi avantgárd, a szürrealizmus és a mai, legaktuálisabb, mindent magába szívó művészet fejleményeivel. Szobrai sokszínűek és élők – bizonyos sorozatának, műtipusainak a „Vivos” nevet adta – olykor szó szerint mozognak, variálhatók, kézbe passzolók, össze- és kicsomagolhatók, térbe függeszthetők és kiteríthetők – „érzelmi és gondolati szabadság, a formai és anyagkísérletek korlátlan érvényesülése” jellemzi őket, miközben „különös energiák, életszerű érzelmi áramok hatnak a szemlélőre”

Ami pedig az állandóságot jelenti, a III. Szarvas Expon is számos érdekességgel, újdonsággal, akcióval jelentkező kiállító standját járhatja végig a város és környékének lakossága. Az is a hagyományok sorába tartozik, hogy a vásárlátogatók sorsjegyet kérhetnek a hostessektől, a sorsjegyekkel pedig naponta értékes nyereményekre nyílik esélyük.

A kiállítók kétharmada visszatérő vendég, a többiek most először próbálják elnyerni a szarvasi közönség kegyeit. Közel húsz cég szarvasi és környékbeli, a többiek távolabbról érkeznek, de a ki-

állítók listájáról és más, a III. Szarvas Expoval kapcsolatos tudnivalókról is részletesen tájékoztat majd a vásár saját újságja.

Az expora még jelentkezhetnek kiállítók és fellépni szándékozó amatőr együttesek is, a Ribár és Társai Bt. Elérhetőségein: telefon: 66/452-082, mobil: 20/9657-526, e-mail: ribarbt@mail.globonet.hu.

Az eddigi tapasztalatok alapján a rendezők és a kiállítók is arra számítanak, hogy kellemes időben, népes közönségnek mutathatják be portékáikat, szolgáltatásaikat, mindenkit várnak a III. Szarvas Expora!

Jön, jön, jön...

I. Szarvasi Sörfesztivál

I. Szarvasi Sörfesztivál néven hirdeti május 2-iki, koncertekkel, szépségversennyel, gyermek és felnőtt programokkal tarkított nagyszabású rendezvényét, a Panoráma Kávézót is működtető Valbor-Duo Bt.

Amint a szervező cég egyik vezetőjétől Borgula Györgytől megtudtuk, a május 2-án, a Petőfi utcai sportcsarnokban rendezendő eseményt – a neve elé illesztett egyből is kikövetkeztethetően – hagyományteremtő szándékkal, az igényes szórakoztatás szándékával, s remélik, hogy a közönség örömeire szervezik. Koncertet ad a rendezvényen az Apostol, a Fiesta, a Váradi Roma Café, Bódi Guszti és a Fekete Szemek, valamint Szandi. A délelőtt 9 órára tervezett megnyitó után Városi Főzőversenyt hirdetnek, melyre 10.000 forintos nevezési díj mellett várják csapatok jelentkezését. Minden csapat 10 kg marhalábszárát kap a rendezőtől, a főzéshez szükséges egyéb kellékeket a csapatoknak kell biztosítani. Előzetesen már benevezett a főzőversenybe Szarvas Város Barátainak Köre, az Integrál Zrt., a Rendőrség, a Tüzoltóság, a Mentők, az Onkormányzat és a Szlovák Iskola csapata. Természetesen lehet még nevezni, az érdeklődők hívják Borgula Györgyöt, a 70/553-9498-es telefonszámon. A főzőversenyen értékes nyeremények találhatnak gazdára a legízletesebb ételeket készítő csapatok között. Ugyancsak értékes nyereményekre számíthatnak a szépségverseny résztvevői, ugyanis Szarvas Szépe választásra nevezhetnek a hől-

gyek. Három kategóriában rendezik meg a szépségversenyt: 0-14 évesek, 14-18 évesek és 18 éven felüliek vetélkednek majd a Szarvas Szépe címért, természetesen szakértő zsűri ítélkezése mellett. Délelőtt lesz még Teak Won-Do és aerobik bemutató gyermek és felnőtt divatbemutató, gyermekprogramok, ugrálóvár, arcfestés, fellép Rita Bohóc, illetve a főzőverseny eredményhirdetése is délelőtt várható. Még a délelőtti programokhoz tartozik majd a 13 órakor kezdődő Szandi koncert is. A délelőtti programok ingyenesen látogathatók. Délután fél óttól kezdődnek a koncertek, a következő sorrendben: Bódi Guszti és a Fekete Szemek, Váradi Roma Café, Fiesta, Apostol. A koncertek végétével este 11-től pedig tánc, kifulladásig – ígérik a rendezők. A délutáni programokra a belépő elővételben 2400, a helyszínen 2900 forintba kerül majd, a gyermekbelépő 1000 forint lesz. Elővételben jegyek válthatók a Panoráma Kávézóban, április 20-tól.

A csarnok előtt egész nap kirakodóvásár lesz, sültkolbász, hurka és hűtött italok vásárolhatók.

Mindenkit szeretettel várnak a rendezők. A főzőversenyre illetve szépségversenyre nevezni kívánók a 70/553-9498-es telefonszámon érdeklődjenek.